Drafting Stool With Fabric Seat

\ !LORELL® And Mesh Back

Assembly Instructions

43100/43101

Remove all items from the carton. Verify all pieces before assembly.

KEY QTY. DESCRIPTION KEY QTY. DESCRIPTION KEY QTY. DESCRIPTION
1 10 Caster and Glide 7 1 Backrest Post 12 1 Backrest Post Bellow
2 1 Base 8 Backrest / Ratchet Screw 13 2 Backrest Post Bellow
3 1 Seat Post 8x10mm Screw 4x20mm
4 1 Seat Post Cover 9 1 Seat 14 2  Armrest Bracket
5 4 Footring + Height 10 1 Mechanism 15 2  Armrest
Adjustment Knob 1 3 Mechanism Bracket Screw 16 2 Arm Width Adjustment
6 1 Backrest 8x20mm + Washers Knob + Washers
STEP 1

Allen Wrench

Ratchet Back Height Adjustment

To raise the back, slowly lift the back up
until you hear a series of 4 to 5 clicks.
Each click represents a position where the
back will lock into place. To lower the back,
raise the back all the way up until tension
is released — the back will then return to
the lowest position without stopping.

Raise back up to desired position.

If the up/down operation of the ratchet back feels tight, raise
and lower the back several times after assembling the chair
to insure smooth functioning.

MECHANISM INSTRUCTIONS

(A) Seat height adjustment lever:
Pull lever up and downward.
Release lever when desired
position is reached.

PREVENTIVE MAINTENANCE AND WARNING!

¢ USE THIS PRODUCT ONLY FOR SEATING ONE PERSON AT A TIME. ¢ IF ANY PARTS ARE MISSING, BROKEN, DAMAGED OR WORN, STOP USE OF

* DO NOT USE THIS CHAIR AS A STEP STOOL / LADDER. THE PRODUCT UNTIL REPAIRS ARE MADE USING FACTORY AUTHORIZED PARTS.

* DO NOT SIT ON ANY PART OF THE CHAIR EXCEPT THE SEAT. * DISPOSE OF PACKAGING PROPERLY. PLASTIC BAG IS NOTATOY. DO NOT

* DO NOT USE CHAIR ON UNEVEN FLOOR SURFACES. USE PLASTIC BAG AS HEAD COVERING - IT MAY CAUSE SUFFOCATION.

* DO NOT USE CHAIR UNLESS ALL BOLTS, SCREWS AND KNOBS ¢ FAILURE TO FOLLOW THESE WARNINGS COULD RESULT IN SERIOUS INJURY.
ARE TIGHTENED. * NOTE: SOME SCREWS MAY BE PREASSEMBLED.

¢ EVERY SIX MONTHS, PLEASE MAKE SURE ALL BOLTS, SCREWS IF PREASSEMBLED, IGNORE ASSEMBLY INSTRUCTIONS.
AND KNOBS ARE FULLY TIGHTENED TO ENSURE STABILITY.
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Instructions de montage

Fauteuil dessinateur avec siege
en tissu et dossier filet

43100/43101

Retirez toutes les piéces du carton. Vérifiez toutes les piéces avant le montage.

REF. QTE DESCRIPTION

REF. QTE DESCRIPTION

REF. QTE DESCRIPTION

1 10 Roulette et glisseur 7 1 Montant de dossier 12 1 Soufflet pour montant de dossier

2 1 Base 8 1 Dossier/Vis a cliquet 13 2 Vis de soufflet de montant de

3 1 Montant de siége 8 x 10 mm dossier 4 x 20 mm

4 1 Couverture de montant de siege | 9 1 Siéege 14 2 Support d'accoudoir

Repose-pied + réglage de 10 1 Mécanisme 15 2 Accoudoir

5 1 hauteur bouton Vis pour support de mécanisme Bouton de réglage de largeur

6 1 Dossier LU 8 x 20 mm + rondelles 16 2 giaccoudoir + rondelles
ETAPE 1 ETAPE 2

ETAPE 3
)

Clé Allen

Réglage a cliguet de la hauteur de siége
Pour élever le dossier, tirez lentement le
dossier vers le haut jusqu'a ce que vous
entendiez une série de 4 ou 5 clics. Chaque
clic représente une position sur laquelle le
dossier peut étre bloqué en place. Pour
abaisser le dossier, tirez le dossier vers le
haut aussi loin que possible jusqu'au
relachement de la tension. Le dossier
revient ensuite a sa position la plus basse
sans s'arréter. Elevez le dossier jusqu'a la
position souhaitée.

Si le mouvement vers le haut et vers le bas du dossier a
cliquet ne vous semble pas fluide, élevez et abaissez le
dossier plusieurs fois aprés I'assemblage de la chaise pour
obtenir un mouvement sans accrocs.
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INSTRUCTIONS POUR LE MECANISME
(A) Réglage de la hauteur de siége :
Tirez le levier vers le haut
et vers le bas. Lachez le l
levier quand la position
désirée est atteinte.

Maintenance préventive et mise en garde

* UTILISEZ CE PRODUIT UNIQUEMENT EN VOUS ASSEYANT UNE PERSONNE A LAFOIS.
* N'UTILISEZ PAS CETTE CHAISE COMME ESCABEAU OU ECHELLE

* NE VOUS ASSEYEZ JAMAIS SUR UNE PARTIE DE LA CHAISE AUTRE QUE LE SIEGE

* N'UTILISEZ PAS CETTE CHAISE SUR DES SURFACES IRREGULIERES

* SI UNE PIECE EST MANQUANTE, CASSEE OU ENDOMMAGEE, OU ENCORE USEE,
ARRETEZ D'UTILISER CE PRODUIT JUSQU'A CE QU'IL SOIT REPARE EN EMPLOYANT
DES PIECES DE RECHANGE AUTORISEES PAR LE FABRICANT.

* JETEZ L'EMBALLAGE CONVENABLEMENT. LE SACHET EN PLASTIQUE N'EST PAS UN

* N'UTILISEZ PAS LA CHAISE SI TOUS LES BOULONS, TOUTES LES VIS ET TOUS LES BOUTONS JOUET. NE VOUS COUVREZ PAS LATETE AVEC LE SAC EN PLASTIQUE. EN FAISANT

NE SONT PAS SERRES.
* TOUS LES SIX MOIS, VERIFIEZ QUE TOUS LES BOULONS, TOUTES LES VIS ET TOUS LES

BOUTONS SONT SERRES A FOND POUR VOUS ASSURER DE LA STABILITE DE LA CHAISE.

CELA, VOUS RISQUERIEZ DE VOUS ASPHYXIER.

* NE PAS SUIVRE CES MISES EN GARDE VOUS EXPOSE A DES BLESSURES GRAVES.

* REMARQUE : CERTAINES VIS PEUVENT ETRE LIVREES PREASSEMBLEES. S| C'EST LE
CAS, IGNOREZ LES INSTRUCTIONS D'ASSEMBLAGE
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Instrucciones de Ensamble

Banco para Dibujo con Asiento
de Tela y Respaldo de Malla

43100/43101

Saque todos los articulos de la caja. Revise todas las piezas antes de ensamblar.

CVE CANT. DESCRIPCION

CVE CANT. DESCRIPCION

CVE CANT. DESCRIPCION

1 10 Rueda giratoriay de deslizamiento | 7 1 Poste del respaldo 12 1 Poste bajo del respaldo
2 1 Base 8 1 Tornillo para 13 2 Tornillo para poste del respaldo
3 1 Poste del asiento respaldo/palanca 8 x 10 mm 4 x20 mm
4 1 Cubierta del poste del asiento| 9 1 Asiento 14 2 Soporte del brazo
5 1 Descansa pies + Ajuste | 10 1 Mecanismo 15 2 Apoya brazos
de altura Perilla Tornillo para soporte del Perilla para ajustar el ancho del
6 1 Respaldo LU mecanismo 8 x 20 mm 16 2 brazo + Arandelas
PASO 1

Llave Allen

Ajuste de altura de la espalda con la
palanca

Para levantar la espalda, levante
lentamente la espalda hasta escuchar de 4
a 5 clics. Cada clic representa una posicion
en la que se fijara la espalda. Para bajar la
espalda, levante toda la espalda hasta que
se libere la tension, la espalda regresara a
la posicién mas baja sin detenerse. Levante
hasta la posicion deseada.

Si al subir/bajar la palanca de la espalda se siente apretada,
suba y baje al espalda varias veces después de armar la silla
para asegurar un funcionamiento mas suave.

INSTRUCCIONES DEL MECANISMO
(A) Ajuste de la altura del asiento:
Jale la palanca hacia arriba y
hacia abajo. Suelte la palanca 1
en la posicion deseada.

Mantenimiento Preventivo y Advertencia

* USE ESTE PRODUCTO PARA QUE SE SIENTE SOLO UNA PERSONAA LA VEZ

* NO USE ESTA SILLA COMO BANCO/ESCALERA

* NO SE SIENTE EN NINGUN LADO DE LA SILLA MAS QUE EN EL ASIENTO

* NO UTILICE LA SILLA EN SUELOS DESNIVELADOS

* NO UTILICE LA SILLAA MENOS QUE TODOS LOS PERNOS, TORNILLOS Y PERILLAS
ESTEN APRETADOS

* CADA SEIS MESES ASEGURESE DE QUE TODOS LOS PERNOS, TORNILLOS Y PERILLAS
ESTAN COMPLETAMENTE APRETADOS PARA ASEGURAR SU ESTABILIDAD

* SIALGUNA DE LAS PIEZAS SE PIERDE, ROMPE, DANA O DESGASTA DEJE DE UTILIZAR
EL PRODUCTO HASTA QUE SE REPARE CON LAS PIEZAS AUTORIZADAS POR LA
FABRICA.

* DESHAGASE DEL EMPAQUE ADECUADAMENTE. LA BOLSA DE PLASTICO NO ES UN
JUGUETE. NO UTILICE LA BOLSA DE PLASTICO PARA CUBRIR SU CABEZA. PUEDE
SOFOCARLO.

* EL INCUMPLIMIENTO DE ESTAS ADVERTENCIAS PODRIA CAUSAR LESIONES GRAVES.

* NOTA: ALGUNOS TORNILLOS PODRIAN ESTAR PRE ENSAMBLADOS. DE SER ASI,
IGNORE LAS INSTRUCCIONES DE ENSAMBLE




Instructions
If you are missing parts or have other concerns, please email Lorell@sprich.com or fax: 404-472-9063.
Please provide the following information:

1. Full Name

2. Physical Address — do not include P.O. Box as our carriers cannot deliver to a P.O. Boxes

3. Phone Number

4. Model Number

5. Part Number

6. Invoice #

7. Date of Purchase

Note: Our policy is to send all parts requests normal ground transportation, if your requirements are to have these parts via overnight/next day,
please provide your designated carrier and account number. Replacement panels are not available. If damaged has occurred during shipment,
please return the entire unit to place of purchase for credit and replacement. Original Invoice may be required.

Before you begin:

Open, identify and count all parts prior to assembly. Lay out the parts on a non-abrasive surface such as carpet

or blanket.

Instructions

Veuillez nous faire parvenir un courriel a lorell@sprich.com ou un fax a : 404-472-9063, s’il vous manque des
pieces ou que vous éprouvez d’autres inquiétudes.

Veuillez fournir 'information suivante :

1. Nom complet

2. Adresse physique — ne donnez pas votre boite postale car nos livreurs ne peuvent pas livrer a une boite postale
3. Numéro de téléphone

4. Numéro de modéle

5. Numéro de piece

6. # de facture

7. Date de I'achat

Note: Notre politique est de livrer toutes les demandes de piéces par la voie terrestre; priere de fournir le nom de votre transporteur ainsi que
votre numéro de compte si vos exigences sont d’avoir ces piéces livrées pendant la nuit/le lendemain. Des panneaux de remplacement ne
sont pas disponibles. Si des dommages sont survenus durant le transport, priére de retourner I'unité entiére a I'endroit de I'achat pour un credit
et un remplacement. La facture originale peut étre exigée.

Avant de commencer:

Ouvrez, identifiez et comptez toutes les pieces avant de procéder a 'assemblage. Disposez les pieces sur une
surface non-abrasive telle un tapis ou une couverture.

Instrucciones

Si le faltan partes o tiene alguna pregunta, escriba un mensaje de correo electrénico a Lorell@sprich.com o envie
un fax al 404-472-9063.

Recuerde incluir la siguiente informacion:

1. Nombre completo

2. Domicilio. No incluye apartado postal debido a que nuestros distribuidores no pueden hacer entregas a un
apartado postal.

. Numero telefénico

. Numero de modelo

. Numero de parte

. No. de factura

. Fecha de compra

Nota: Nuestra politica establece enviar todas las partes solicitadas via terrestre. Si sus requisitos incluyen tener estas partes con un envio

nocturno o al dia siguiente, sirvase proporcionar su transportista asignado y numero de cuenta.

No se cuenta con tableros de repuesto. Si la unidad sufrié algun dafio durante el envio, regrésela completa a donde la adquirié para que le
reembolsen su pago y se la reemplacen. Se le podria solicitar su factura original.
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Antes de iniciar:
Abra, identifique y cuente todas las partes antes del ensamble. Coloque todas las partes en una superficie
no abrasiva, como una alfombra o sabana.



